Datenblatt: GlenAllachie Virgin Oak Series 12 Years Spanish Oak Finish 48%





## GlenAllachie Virgin Oak Series 12 Years Spanish Oak Finish 48%

Whisky - Scotch Malt

Virgin Oak Series - Eine Serie für Liebhaber und anspruchsvolle Genießer, die den unterschiedlichen Holzcharaker erkunden möchten.

Alter 12 J. - 0,7 Liter - Vol 48%

€ 90,71 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 63,50

Artikel: Glen Allachie Virgin Oak Series 12 Years Spanish Oak Finish

Land: Schottland

Region: Highlands / Speyside Whisk(e)y-Typ: Scotch Single Malt Destille: The Glenallachie

Alter: 12 Jahre

Fass: Ex-Bourbon-Barrels, 18 monatiges Finish in Hogsheads aus spanischer Eiche (Quercus

Robur)

Alkohol: 48%

**Aroma:** Wellen von Honig, Kokosnuss und Melassesirup, gefolgt von Orangenschale und Zimt. **Geschmack:** Schichten von Heidehonig, Melassesirup, Kokosnuss und Orangenschale verschmelzen mit

Mokka, Muskatnuss und Zimt.

Besonderheit: Non chill-filtered, natural colour.

Im Spiel mit verschiedenen Fässern und ihrem faszinierenden Einfluss auf Single Malt ist GlenAllachie ein Meister. Mit der neuartigen Virgin Oak Series geht die Speyside-Brennerei noch einen Schritt weiter: Die drei in unbelegten Eichenfässern gefinishten Whiskys ermöglichen Freunden der Kategorie, französische, amerikanische und spanische Eiche unbeeinflusst von Sherry, Wein und Co. geschmacklich zu erkunden. Ein Geschmackserlebnis und gleichzeitig Grundlagenforschung für Liebhaber, für die GlenAllachie erstmals eine Vergleichbarkeit der einzelnen Single Malts herstellt. Alle drei Virgin Oak Scotchs sind 12 Jahre alt, wurden mit 48% vol. abgefüllt, auf gleicher Basis hergestellt und in American Oak (Quercus Alba) Ex-Bourbon Barrels gereift, bevor sie ein ca. 18-monatiges Finish erhielten.

Die bronzefarbene dritte Abfüllung der Virgin Oak Serie punktet mit Sirupsüße und der prickelnden Würze von Zimt und Muskat. Für diesen Effekt entschied sich Billy Walker für Hogsheads aus spanischer Eiche (Quercus Robur). Diese stammen aus den Regionen Galicien und Asturien, insbesondere aber aus dem Kantabrischen Gebirge mit seinem kühleren Klima und höheren Luftfeuchtigkeit. Vor der Abfüllung wird das Holz etwa 18 Monate lang luftgetrocknet, wodurch sich die Eiche für den Whisky öffnet und der Fasscharakter auf den GlenAllachie übergehen kann.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Schottland

Unternehmen: The Glenallachie Distillers Co. Ltd.
Anschrift: Aberlour, Banffshire AB38 9LR
Inverkehrbringer: The Glenallachie Distillers Co. Ltd.

Anschrift: Rue Jules Vantiegham 100, 7711 Dottignies, Belgien

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 31.05.2022